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Mε παραδοσιακό τρόπο και γιορτινή διάθεση πραγματοποιήθηκε φέτος το τριήμερο της Καθαράς

Δευτέρας στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. Οι εκδηλώσεις γιορτάζονται κάθε χρόνο σε διαφορετική

δημοτική ενότητα του δήμου, με την Εξοχή να είχε φέτος την τιμητική της, καθώς εκεί έγιναν χτες οι

κεντρικές εκδηλώσεις.

Υπό τους ήχους της ελληνικής παραδοσιακής μουσικής και με τη συμμετοχή δεκάδων δημοτών μας

αλλά και των χορευτικών συγκροτημάτων της περιοχής προσφέρθηκαν φασολάδα, λαγάνα,

παραδοσιακός χαλβάς, νηστίσιμα εδέσματα και άφθονο κρασί σε όλους τους επισκέπτες, καθώς και

χαρταετοί για μικρούς και μεγάλους! Οι εκδηλώσεις έγιναν δίπλα στο γηπεδάκι 5Χ5 στην Εξοχή και σε

συνεργασία με τον κοινωνικό Πολιτιστικό Σύλλογο Κατοίκων της περιοχής.

Παρών και ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, που και αυτός γιόρτασε την Καθαρά

Δευτέρα ''εκτός των τειχών''. «Υποδεχτήκαμε με κέφι, γιορταστική διάθεση αλλά και παραδοσιακά

όλους τους συμπολίτες μας, αλλά και τους Θεσσαλονικείς που φέτος απέδρασαν την Καθαρά

Δευτέρα στην Εξοχή. Καλή Σαρακοστή σε όλους μας, έχοντας υψηλά το ηθικό και αισιόδοξοι ότι θα

έρθουν καλύτερες ημέρες»», σημείωσε σχετικά.

Μια ημέρα νωρίτερα διοργανώθηκαν  με μεγάλη επιτυχία και τα 6α Τζερτζελέματα, που είχαν

αναβληθεί λόγω κακοκαιρίας. Μια  λαϊκή γιορτή που συνδιοργάνωσε στον Χορτιάτη ο δήμος, μαζί με

τον Περιβαλλοντικό και Πολιτιστικό Σύλλογο «Αφανό», τον Σύλλογο Γυναικών Χορτιάτη, καθώς και

όλους του συλλόγους και τα σχολεία του Χορτιάτη. Με πολύ χορό, μουσική από τα χάλκινα, σουβλάκια

και τρελό ξεφάντωμα στο κέντρο του Χορτιάτη.

σχόλια αναγνωστών

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας. Αποφύγετε τις ύβρεις και τους

χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της

ιστοσελίδας είναι παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε

μαζί μας.
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